

临淄区市场监管局提升深化党建工作 “党建+智慧维权中心”正式启用

记者 李鸿斐

通讯员 曹诗雅 报道

晨报讯 为提升党建工作水平,深化党建工作创造了良好的工作阵地。8月10日,临淄区市场监管局“党建+智慧维权中心”正式启用。临淄区委区直机关工委书记于在义带领参加临淄区直机关党建现场会暨互评互查反馈会人员参观了党群活动中心和“党建+智慧维权中心”,并进行现场交流学习。

现场会上,考察团一行听取了临淄市场监管局党建发展历程、党建工作概况、“支部一品牌”建设情况、智慧维权中心建设情况。在党群活动中心,左右两侧是党的十九大会议主题和新时代基本方略,彰显市场监管部门不忘初心,牢记使命,全心全意为人民服务的精神。党群活动中心展示了习近平总书记关于机关党建的重要论述,展示

了“四个全面”、“五位一体”和“两学一做”学习教育常态化制度化要求。

按照“党的一切工作到支部”“业务与党建工作深度融合”“党组成员参与指导党支部学习、工作”的原则,临淄区市场监管局机关党委设置5个支部,同时加强对离退休干部支部的服务工作。《“三会一课”制度》《党员党费管理制度》《发展党员工作制度》等规定的展示,为全面从严治树立了道德高线和纪律底线。临淄区市场监管局还制定了党员“五星评定”参考标准以及打造过硬党支部要求,促使每个支部建设为过硬党支部,每名党员争创“红盾先锋”。同时,临淄区市场监管局以小微企业、个体工商户和专业市场为重点,不断帮助推进非公党建工作,开创个体私营党建工作新局面,促进临淄个体私营经济平稳

较快发展。

党建中最重要的是党支部的建设,临淄区市场监管局以党支部建设为重点,打造“党建+智慧维权中心”。坚持以人民为中心,以“红盾先锋”品牌创建为抓手,以打造“五化党支部”为目标,实现党建与业务的有机融合、相互促进。按照“党建项目化、项目品牌化”的思路,积极开展“支部一品牌”创建工作。临淄区市场监管局第三支部深化消费维权实践,积极探索消费维权服务民生新途径,在党建的引领下,坚持创新服务,科学监管和社会共治相结合,以“接诉即办,着力打造24小时维权先锋党支部”为目标,不断推进智慧维权工作。临淄区市场监管局加强与司法等部门工作联动,把维权与人民调解相结合,设立临淄区知识产权纠纷人民调解委员会,进一步拓展快速维权渠道。

■ 简讯

近日,临淄区自然资源局荣获临淄区政务服务中心第二季度“红旗窗口”荣誉称号。今年以来,临淄区自然资源局窗口始终秉持“店小二”“亲情化”的服务理念,积极开

启不动产登记业务新形态,最大限度优化流程、压缩时限,有效助推了“最多跑一次”改革向纵深发展,政务服务实现了提质提速提效。

延彤 王德亭

近日,临淄区林业服务中心开展林木种苗质量检查督导工作。本次检查重点对苗木生产经营单位林木种子生产经营许可证的申领、档案整

理和苗木检疫情况进行检查,并结合资料现场查看在圃苗木的管理情况,对检查中发现的问题提出了整改要求。

张宁 王德亭



多彩的少年宫

说到少年宫,你一定会想到许多活动。而我学的是一种传统的民族乐器——葫芦丝。

刚开始练葫芦丝的时候我并没有什么基础,还打算放弃。通过练习,我吹得越来越好。每次当我拿起葫芦丝时,我都忍不住先吹起来,经过反复不断的练习,我的水平越来越高,但偶尔还是会因为音准拿不稳,跟不上老师的进度。

每星期三下午我都特别期待,这是我们上葫芦丝课的时间。每当老师叫到我们

这一组的时候,我总是跑到最前面。

每当拿起葫芦丝,我就想到《月光下的凤尾竹》这首曲子。那优美的旋律,仿佛把我带到了个美轮美奂的画面中。因为这首曲子有一定的难度,我还没有学会完整地演奏,但是,我很期待学会吹奏这首曲子。

我期待着,我学会葫芦丝,可以吹奏出许多优美旋律的那一刻,为我加油吧!

临淄区敬仲镇第二小学 魏嘉柠 辅导教师 刘丹

足球锻炼了我

我喜欢锻炼身体,一听说学校举办活动,我脑海里出现的第一个项目就是足球。

我先去挑选了一个好看的足球,在上面写上我的名字。老师让我们练习“进门”,我使劲朝球门踢,可怎么也踢不进去,总是离球门差着一小步。经过一次又一次的失败,老师一遍又一遍地教我,最后,我使劲全力一踢,“球进了!”我兴奋不已,这是我第一次练习踢足球,我为我自己感到骄傲。

可是,当老师来检查的时候,我又没踢进去,“不会是偶然踢进去的吧……”听到旁边同学的话语,我有些

伤心。“没关系,再试一次!”这时,耳边响起老师的鼓励。我鼓起勇气,飞起一脚,球又进了!老师奖励给我一个可爱的小本子,上面写着“加油,你能行!”眼泪在我的眼眶里打转,我心里想:老师这么相信我,我一定要努力。从此以后,每天下午我都第一个去练球,虽然老师经常表扬我,但我觉得我需要更加努力。因为我明白了强者的背后,不仅有父母老师的支持,更要有努力的汗水!

我喜欢足球,不仅仅是因为我喜欢,我还喜欢自己努力后的结果!

临淄区敬仲镇第二小学 罗涵益 辅导教师 刘丹



“你点我检”提升舌尖安全

近日,临淄区市场监督管理局在临淄区各农贸市场、大型商超开展了“你点我检”食品专项抽检民意调查活动。本次活动重在向广大消费者征集食品安全重点抽检品种,进一步发挥公众在食品安全监管中的参与和监督作用,构建食品安全社会共治共享格局。调查活动中,共发放填写“你点我检”食品专项抽检民意调查表200余份,通过现场邀请消费者填写民意调查表的形式,邀请消费者从80个食品种类中选取最关注的20个食品品种。

下一步,临淄区市场监管局将持续开展“你点我检”活动,充分发挥社会公众在食品安全中的参与和监督作用,激发了广大群众参与食品安全监管的热情,广泛听取了老百姓对食品安全工作的意见和建议,使食品安全监管工作更加贴近民生需求,为形成人人关心食品安全、人人参与食品安全的良好局面起到了积极的推动作用。

记者 李鸿斐 通讯员 曹诗雅 摄影报道

临淄农商银行 举办安保知识技能培训

记者 李鸿斐

通讯员 杨程皓

晨报讯 为进一步落实省联社关于加强安全保卫工作的要求,做好安全保卫工作,提升安保人员安全防范意识和技能,确保网点安全运行,8月8日,临淄农商银行对安保人员开展安保知识技能培训。

据介绍,理论培训由该行安

全保卫部总经理进行讲解,对前期工作中出现的问题进行通报并对下一步工作提出了新的要求,培训围绕安保人员的职责以及突发事件的应对等内容展开,讲解人员深入浅出,以实际案例为教材阐述相关内容。

同时,安保公司工作人员负责业务技能培训,培训内容

包括队形队列、军姿动作、防护器械使用等内容,并结合培训内容,现场开展钱箱押运、防抢演练,现场安保人员积极参与,将理论运用到实践之中,有效提升了安保人员的整体业务素质。通过此次培训,提升了辖内安保人员的业务技能水平和安全防范意识,为临淄农商银行的和谐稳定发展筑牢了安全保卫基础。

挂失

中国邮政储蓄银行有限责任公司山东省淄博市临淄区支行氨厂支行丢失营业执照正本,注册号:370305320000891,声明作废。